

**Аналитическая справка  
об организации работы  
в психолого-педагогическом классе  
МКОУ «КостекскаяСОШ им. Б.Ш. Бакиева»  
за 3й квартал 2023 года**

В целях формирования у обучающихся школы умений и навыков для учебы, жизни и труда в современном мире, осознанного выбора профессии в педагогической и иных социальных сферах деятельности, на основании распоряжения министерства образования и науки республики Дагестан от 14.03.2023 г. № 05-02-2-315/23 «О развитии психолого-педагогических классов в системе образования Республики Дагестан» в МКОУ «КостекскаяСОШ им. Б.Ш. Бакиева» с. Костек организован педагогический класс и обеспечено его функционирование. Реализация проекта в МКОУ «КостекскаяСОШ им. Б.Ш. Бакиева» началось в 2023-2024 учебном году.

Профильные психолого-педагогические классы (группы) – первая ступень непрерывного педагогического профессионального образования.

Были разработаны и утверждены дорожная карта, положение о реализации проекта предпрофессионального образования «Педагогический класс», учебный план. Заключён договор о форме реализации образовательной программы с ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный педагогический университет», Хасавюртовский педагогический колледж им. З.Батырмурзаева для прохождения педагогической учебной практики и оказания методической помощи.

**Учебная деятельность.**

Профиль выбран универсальный с двумя предметами – математика и русский язык.

Были разработаны график занятий, рабочие программы элективных курсов и внеурочной деятельности:

- Рабочая программа элективного курса «Основы педагогической деятельности» -34 часа;
- Рабочая программа элективного курса «Основы психологии» - 34 часа;
- Рабочая программа элективного курса «Углубленное изучение русского языка» -68 часов (34 учебных часа в 10 классе и 34 часа в 11 классе с расчетом 1 час в неделю);
- Рабочая программа элективного курса «Углубленное изучение математики» -68 часов (34 учебных часа в 10 классе и 34 часа в 11 классе с расчетом 1 час в неделю);
- Рабочая программа внеурочной деятельности «Учебная практика» - 17 часов.
- Рабочая программа дополнительного образования «Психология общения» - 17 часов.

Всего в классе 9 учащихся. Обучающиеся педкласса имеют право

на освоение не менее двух программ элективных курсов предпрофессиональной направленности.

Информационное обеспечение деятельности ПППК обеспечено за счет подключения каждого ученика к школьному сайту, телеграмм-каналу, школьной группе в ВКонтакте.

В начале 2023 года сформирован список желающих обучаться в педагогическом классе по дисциплинам «педагогика» и «психология» из числа учащихся 10 классов в количестве 9 человек.

Большое значение в процессе обучения в педагогическом классе имеет практическая деятельность школьников: профессиональные пробы и **педагогическая практика**.

Ученики педагогического класса помимо лекций вовлечены в разнообразную практическую деятельность: помогают в организации и проведение общешкольных мероприятий, выступают в качестве волонтеров при проведении на базе школы семинаров, конференций и т.д., организуют игры для младших школьников, проводят праздники, экскурсии, являются членами жюри различных школьных конкурсов, активно участвуют в самоуправлении школы и РДДМ.

В День учителя они попробовали себя в роли учителей и школьной администрации.

| Дата             | Мероприятие  | Описание   | Ссылка на публикацию  |
|------------------|--|--|---|
| 1 сентября       | Объявление об открытии ППК в школе   | В МКОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева» состоялось торжественное открытие первого психолого-педагогического класса   | <a href="https://vk.com/wall-214208706_686">https://vk.com/wall-214208706_686</a>   |
| 11 сентября 2023 | ВНЕУРОЧНОЕ ЗАНЯТИЕ для обучающихся 10-11 классов по теме «ТАМ, ГДЕ РОССИЯ» | ВНЕУРОЧНОЕ ЗАНЯТИЕ для обучающихся 10-11 классов по теме «ТАМ, ГДЕ РОССИЯ» Цели занятия: ☑ развитие интереса школьников к изучению родной страны, ее природы, истории, культуры; ☑ повышение мотивации обучающихся к изучению памятных и исторических мест, природных парков и заповедников; к бережному отношению к природному и культурному богатству страны; ☑ формирование потребности к путешествиям по родному селу, поселку, городу, региону, стране. | <a href="https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/ruditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_61.html">https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/ruditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_61.html</a> |
| Сентябрь 12      |  | Ученики Психолого-педагогического класса МКОУ "Костекская СОШ им.Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района с директором школы в составе делегации Республики Дагестан приняли участие во Всероссийском детском рыболовном фестивале «Кубок Добра», который собрал детей с разных уголков страны в живописном месте Астраханской Дельты, чтобы познакомить и научить новому, соревнуясь в ловле рыбы.   | <a href="https://vk.com/wall-214208706_685">https://vk.com/wall-214208706_685</a>   |

|             |  |   |   |
|-------------|--|---|---|
| 23 сентября | Всероссийская акция «Педагогический диктант» | В субботу, 23 сентября, состоялась Всероссийская акция «Педагогический диктант», посвященная 200-летию Константина Дмитриевича Ушинского. Цель акции – популяризация идей отечественной педагогики в контексте практической деятельности современного педагога. В акции приняли участие учителя и учащиеся психолого-педагогических класса МКОУ «Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева»  | <a href="https://vk.com/wall-214208706_684">https://vk.com/wall-214208706_684</a>   |
| 5 октября   | ППК РОССИИ. С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!                  | В день праздника учащиеся Психолого-педагогического класса встречали у порога школы наших учителей с небольшими презентами и пожеланиями, поднимая настроение и даря массу положительных эмоций. Ведь День учителя – это общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Учащиеся этому торжественному теплому осеннему дню придали особый тон и отличное настроение на весь день. | <a href="https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_132.html">https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_132.html</a> |
| 5 октября   | ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЕТЕРАНОВ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА  | Учащиеся Психолого-педагогического 10 класса МКОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" в день праздника Дня учителя вместе с директором школы Алиевым Абдулазимом на дому поздравили педагогов-пенсионеров. Ребята поблагодарили педагогов за добросовестный многолетний труд, пожелали им крепкого здоровья и благополучия. Вручая подарки, пожелали ветеранам жизненной энергии, оптимизма и долголетия. Алиев Абдулазим отметил, что | <a href="https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_133.html">https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_133.html</a> |
| 5 октября   | Проведение внеурочных занятий                | Учащиеся педагогических классов делают первые шаги в будущей профессии  | <a href="https://vk.com/wall-214208706_687">https://vk.com/wall-214208706_687</a>   |
| Октябрь     | Осуществление контроля за успеваемостью      | Психолог МКОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" Султанова Саида совместно с ПППК провела осуществление контроля за успеваемостью обучающихся начального звена. В ходе контроля проведена проверка техники чтения, а так же письма под диктовку.  | <a href="https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_140.html">https://sh-kostekskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_140.html</a> |